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Uplynulý víkend proběhlo soustředění 
reprezentačního výběru do 19 let pod 
vedením hlavního trenéra Davida 
Konečného. Juniorská reprezentace se 
sešla v Kostelci na Hané, kde 
absolvovala přípravný víkend před 
odjezdem na herní soustředění do 
Nizozemska, kam širší nominace osmi 
juniorek a osmi juniorů odlétá na 
začátku března, aby sehrála sérii 
přípravných utkání před Mistrovstvím 
Evropy U19 2026, které se během 

Velikonoc bude konat v tureckém Kemeru. Dle aktuálních informací by se o titul nejlepšího juniorského 
družstva starého kontinentu mělo utkat celkem 10 reprezentačních družstev, přičemž nejexotičtějším 
týmem by měl být reprezentační výběr africké Guinei, který dostal možnost účasti na kontinentálním 
evropském šampionátu, který je označen jako Open - tedy otevřený i zemím mimo Evropu.  

Historickým zápisem do střeleckých statistik byla 
utkání víkendového kola druhé nejvyšší soutěže 
Českého korfbalového svazu – 1. České korfbalové 
ligy. Mezi střelce se totiž zapsal kolínský veterán 
Milan Čejka, který dokázal skórovat v 1.lize jako 
historicky nejstarší hráč ve věku 64 let, 4 měsíce a 
14 dní. Další zajímavostí je porovnání se  spoluhráči 
či protihráči, když vedle bývalého reprezentanta, 
juniorského reprezentačního trenéra či 
mezinárodního rozhodčího nastoupila třeba o dvě 
generace mladší (o 48 roků) šestnáctiletá  Kristýna 
Máderová, jejíž věk byl se vešel do věku korfbalového veteránského střelce hned čtyřikrát.      

Na mezinárodní scéně byl k vidění druhý nejvyšší turnaj Ligy mistrů IKF Korfball Championship League 
Challenger Final 2026, který se konal v Turecku. Pětidenního turnaje se účastnilo celkem osm družstev 
a k vidění byly i týmy, které v aktuální či minulých sezónách hrály v českých soutěžích. Do semifinále se 
totiž dokázal probojovat polský mistr KS Defenders Wroclaw, který dříve hrál v 1.ČKL a rovněž aktuální 
extraligový účastník SC Guardians, který právě polské družstvo dokázal porazit po nevídaném obratu a 
postoupit do finále. Maďarské družstvo prohrávalo minutu před koncem o dva koše, ale stihlo 
vyrovnat, v prodloužení přežilo tři žluté karty a dvě penalty a následně po Zlatém koši postoupilo do 
boje prvenství, kde nakonec nestačilo na KC Barcelona, který dosáhl na největší klubový úspěch po 
vítězství na Europa Shield v roce 2016, kdy se druhý nejvýznamnější klubový turnaj konal v Německu.     

Velmi zajímavý průběh má nizozemská nejvyšší soutěž a současně nejkvalitnější a nejsledovanější 
klubová soutěž na světě Korfballeague, která má pravidelné týdenní příspěvky na stránkách ČKS. Po 
devíti odehraných kolech – tedy přesně v polovině je na čele tabulky s náskokem jeden z favoritů 
soutěže LDODK před trojicí pronásledovatelů. Až na místě pátém je obhájce titulu PKC Papendrecht, 
který střídá skvělé výkony s těmi průměrnými a aktuálně na místo v play-off ztrácí dva body, když v 
posledním odehraném kole selhal v závěru utkání na palubovce Dalto Driebergen a prohrál ve skvělém 
utkání neuvěřitelným výsledkem 31:30. 


